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celkem

muži

ženy

Který pokus se vám zdál nejzajímavější? - 2. část

0.0681

0.0515

0.0846

0.0635

0.0847

0.0423

0.0502

0.0722

0.0282

0.0472

0.0515

0.0429

0.0385

0.0206

0.0564

0.0257

0.0515

0

0.0103

0.0206

0

0.0051

0.0103

0



List1

		

				celkem		muži		ženy								muži						ženy

		ping pong		0.1389		0.1231		0.1547						pták		0.1231				ping pong		0.1547

		prase		0.1075		0.1028		0.1123						balonek		0.1231				podpis		0.1407

		balónek		0.1038		0.1231		0.0846						ping pong		0.1231				písek		0.1268

		písek		0.0995		0.0722		0.1268						prase		0.1028				prase		0.1123

		podpis		0.0859		0.031		0.1407						žárovka		0.0847				radiometr		0.0985

		radiometr		0.0802		0.0618		0.0985						všechny		0.0722				balonek		0.0846

		pták		0.0756		0.1231		0.0281						písek		0.0722				optické klamy		0.0846

		optické klamy		0.0681		0.0515		0.0846						radiometr		0.0618				atomový výbuch		0.0564

		žárovka		0.0635		0.0847		0.0423						množení peněz		0.0515				sirky		0.0429

		všechny		0.0502		0.0722		0.0282						kartáč		0.0515				žárovka		0.0423

		sirky		0.0472		0.0515		0.0429						tref se		0.0515				pták		0.0281

		atomový výbuch		0.0385		0.0206		0.0564						podpis		0.031				tref se		0.0281

		kartáč		0.0257		0.0515		0						poslušná mince		0.0206

		poslušná mince		0.0103		0.0206		0						atomový výbuch		0.0206

		rýže		0.0051		0.0103		0						rýže		0.0103





List1

		ping pong		ping pong		ping pong

		prase		prase		prase

		balónek		balónek		balónek

		písek		písek		písek

		podpis		podpis		podpis

		radiometr		radiometr		radiometr

		pták		pták		pták

		optické klamy		optické klamy		optické klamy

		žárovka		žárovka		žárovka

		všechny		všechny		všechny

		sirky		sirky		sirky

		atomový výbuch		atomový výbuch		atomový výbuch

		kartáč		kartáč		kartáč

		poslušná mince		poslušná mince		poslušná mince

		rýže		rýže		rýže



celkem

muži

ženy

Který pokus se vám zdál nejzajímavější a proč?

0.1389

0.1231

0.1547

0.1075

0.1028

0.1123

0.1038

0.1231

0.0846

0.0995

0.0722

0.1268

0.0859

0.031

0.1407

0.0802

0.0618

0.0985

0.0756

0.1231

0.0281

0.0681

0.0515

0.0846

0.0635

0.0847

0.0423

0.0502

0.0722

0.0282

0.0472

0.0515

0.0429

0.0385

0.0206

0.0564

0.0257

0.0515

0

0.0103

0.0206

0

0.0051

0.0103

0




